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1. PRESENTACION 
 
 
 

 
En cumplimiento a lo establecido en el Artículo 8 fracción  XVI del 

Reglamento de la Cámara de Diputados, presento mi Segundo Informe 

Anual de Actividades Legislativas como integrante de la LXV Legislatura de la 

Cámara de Diputados del Congreso de la Unión. 

 
 
El presente documento tiene por objeto informar las acciones que he realizado 

como legislador conforme a las siguientes facultades: 

Inicio de leyes, decretos y presentación de proposiciones ante la Cámara. 
 
 

Asistencia con voz y voto a las sesiones del Pleno 
 

 
integración de las comisiones y los comités, participación en sus trabajos, 

así como en la formulación de sus dictámenes y recomendaciones. 

Hacer uso de la tribuna 
 

 
participación en los debates, votaciones y cualquier otro proceso 
parlamentario 

 
 

Asistencia puntual a las convocatorias a sesiones y reuniones del Pleno, 

de los órganos directivos y de las comisiones o comités. 
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2. MENSAJE INICIAL 
 
 

El día 1  de septiembre de 2021 tome posesión como Diputado Federal en la LXV 

Legislatura, con la firme convicción de representar al Estado de Yucatán y contribuir 

al desarrollo economice y social de nuestro país. Durante este Segundo año de 

actividades legislativas las diputadas y los diputados nos enfrentamos a las altas 

expectativas y demandas de la ciudadanía, con el compromiso de lograr mayores 

oportunidades de estabilidad, desarrollo, un mayor grado de bienestar y justicia 

social, calidad de vida, pero sobre todo un pleno goce de derechos. 

 
Me he dado en la tarea de trabajar con mi mayor empeño profesional, compromiso 

y  seriedad en dos grandes aspectos fundamentales en mi labor como legislador, 

por un lado, mi responsabilidad como promotor de esos cambios y adecuaciones 

necesarios para la consolidación de nuestro marco jurídico nacional y como 

voceros de las grandes demandas y necesidades de los yucatecos y de nuestros 

connacionales. 

 
A través de diversas gestiones y acompañamiento fomentamos la obtención de 

soluciones de las problemáticas planteadas por los grupos vecinales y de las 

organizaciones que han asumido también el compromiso de trabajar en conjunto 

en las búsqueda y consolidación de acciones determinadas para garantizar a los 

yucatecos paz y perspectiva de oportunidades que hoy en día nos enorgullece a 

todos. 
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3. ACTIVIDADES Y TRABAJO LEGISLATIVO 

Iniciativas presentadas de la LXV Legislatura 

 

(De grupo, adherente e iniciante) 

• Comisión de educación 1 

• Comisión de Hacienda y crédito Público 1 

• Comisión de Puntos Constitucionales 2 

• Comisión de Derechos Humanos 1 

• Comisión de Justicia 1 

Puntos de acuerdo presentados durante de la LXV Legislatura (De 

grupo, adherente e iniciante) 

• Junta de coordinación Política 4 

• Comisión de Salud 2
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4. INICIATIVAS SUSCRITAS 
 

Mis compañeras y compañeros diputados del Partido Revolucionario Institucional 

presentaron diversas iniciativas, en cinco de las cuales considere pertinente 

adherirse debido a la trascendencia y actualidad. Los temas de estas iniciativas 

son vitales para México y Yucatán. 

 
 

 

INICIATIVA SINOPSIS 

 
  Proyecto de decreto por el que 

reforma diversas disposiciones de 

la Ley del Impuesto 

  al Valor Agregado, en materia de 

disminución el IVA. 

 
Fecha de presentación: 14 de 

octubre e 2022 

 Establecer la disminución en las tasas del       

impuesto sobre la renta en todo el país, 

diferenciado las zonas fronterizas norte y 

sur, con el resto de la Republica. 

  Proyecto de decreto que reforma el 

artículo 1 de la Constitución Política 

de los Estados 

  Unidos Mexicanos 

Establecer que, en la postulación de 

candidaturas, de los partidos politices, 

se observara el principio de inclusión, 

y se 

ibera garantizar dentro de los 
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6. PUNTOS DE ACUERDO 
 
La proposición con Punto de Acuerdo es un instrumento mediante el cual, los 

legisladores y legisladoras ponen a consideración del Pleno un debate sobre temas  

de interés  nacional, con la finalidad de obtener la atención de instituciones 

gubernamentales sobre el funcionamiento de diversos acciones o políticas públicas 

que afecten a una comunidad de nuestro país y así formular algún pronunciamiento,  

recomendación o exhorto a la secretaria o institución del Estado mexicano. Estos 

pronunciamientos serán sobre asuntos politices, economices, sociales y culturales. 

Junto a mis campaneros del GPPRI presentamos diversas proposiciones de Punto 

de Acuerdo, con lo cual, reafirmamos nuestro compromiso con la ciudadanía para 

que se escuchen sus reclamos, quejas y sugerencias en el Pleno del Honorable 

Congreso de la Unió. 

 

 
PROPOSICION CON PUNTO DE 
ACUERDO 

 
FECHA DE PRESENTACION 

 
Por el que se exhorta a la Junta de 

coordinación Política de esta 

soberana, a 

emitir un Acuerdo para denominar a 

la LXV Legislatura, la Legislatura de 

la inclusión 

Fecha de presentación: 13-septiembre-
2021 

 

Por el que exhorta a la Junta de 

coordinación Política del Honorable 

Congreso de la Unión 

a emitir un Acuerdo para denominar a la 
LXV 

Legislatura, la Legislatura de la 
inclusión. 

Fecha de presentación: 7-0ctubre-2021 
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     31 DE MARZO 2023 

 Voté a favor de aprobar la iniciativa 3 de 3 contra la violencia que propone suspender 
el derecho a ocupar un cargo público a las personas con sanciones por violencia 
familiar, delitos sexuales y también deudores alimentarios.  
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7.  TRABAJO EN COMISIONES 

 
COMISION DE TRABAJO Y PREVISION SOCIAL 

 

 

REUNION DE TRABAJO CON LA SECRETARIA Luisa María Alcalde Luján. 
 
Tuve la oportunidad de reunirme con la secretaria Luisa María Alcalde Luján en la 
Comisión de Trabajo y Previsión Social, en la que le traté 3 temas de importancia para 
Yucatán:  
1.- Mi postura sobre los accidentes de los trabajadores del Tren Maya en Yucatán, 
causados por el exceso de trabajo debido a las largas jornadas que deben cumplir.  
2.- Nuestra posición en contra de la ley del ISSTEY para los trabajadores yucatecos 
donde se aumenta la edad de retiro de 55 a 65 años, por lo que la gente tendrá que 
trabajar 10 años más para obtener su pensión, violando sus derechos laborales. 
3.- La importancia de otorgar seguridad social a conductores y repartidores de 
plataformas digitales en Yucatán. 
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           COMISION DE RADIO Y TELEVISION 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



INFORME DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS 2022-2023 DIP. PABLO GAMBOA MINER 

16  

 

 

9. DIALOGO CON LA SOCIEDAD 

 

 

Es de suma importancia en la labor de un representante popular, generar los 

espacios correspondientes para poder explicar, proponer y sobre todo escuchar a 

la ciudadanía, acerca las diversas acciones que un diputado federal realiza en 

beneficio de sus representantes, con el firme compromiso de llevarlos y 

presentarlos al máximo órgano legislativo de nuestro país. 

Durante mi primer año de labores, pude dialogar con distintos sectores de la 

sociedad para escuchar las problemáticas a las que se enfrentan día con día. 

Sectores cruciales en la vida política, económica y social de nuestro país, como 

representantes del sector médico, sector empresarial, asociaciones civiles y otros 

funcionarios públicos. Todas estas platicas fueron una experiencia enriquecedora, 

que, sin duda alguna, nos ayuda a desempeñar nuestras funciones legislativas con 

mayor eficiencia. 
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REUNION CON PLATAFORMA DIDI.  

Me reuní con representantes de la plataforma DIDI para intercambiar puntos de vista 
sobre una eventual reforma a la Ley del Trabajo, con el objetivo de reconocer a los 
conductores y repartidores de plataformas digitales como trabajadores sujetos a 
derechos laborales. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
REUNION CON ALCALDES. 
Me reuní con alcaldes para tratar el tema del Presupuesto 2023 e informarles que los 
apoyaré en el Congreso como cada año. 
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REUNION VECINAL. 

  

Seguimos con las reuniones vecinales ahora en la colonia Emiliano Zapata Sur ll, donde 
informo sobre las labores que llevamos a cabo en la Cámara de Diputados con respecto 
al combate a la pobreza, al mismo tiempo he pedido que me describan sus problemáticas 
en temas de servicios de agua, luz, recoja de basura, pavimentación y alumbrado 
público. 
 

 
 
 
 

 
REUNION CON LIDERES DE DISTRITO. 

 

Cerré mi día saludando a los líderes del distrito 7 en esta posada que se organizó para 
ellos. 
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REUNION VECINAL 
 
Me reuní con vecinos de la Mercedes Barrera para tratar temas relacionados a su 
colonia, como lo son: el alumbrado público, recoja de basura, bacheo, así como la 
limpieza y conservación del parque Cuauhtémoc. Les indiqué que pronto invitaré a 
regidores del Ayuntamiento de Mérida para que les hagan llegar sus inquietudes. 
 

 
 
 
 
 
REUNION CON LIDERES DE DISTRITO   

Tuve oportunidad de reunirme con líderes del distrito 2 para agradecerles todo el 

apoyo que me han dado durante estos años y aproveché para entregarles apoyos de 

despensa para sus necesidades diarias ¡Seguiremos en contacto de manera 

permanente! 
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REUNION VECINAL. 

 

Me da gusto regresar a una de las colonias más olvidadas de Mérida como lo es San 
José Tecoh, donde siempre me reciben con gran cariño. Me comentan los vecinos sobre 
los problemas de inseguridad que han tenido en últimas fechas y sobre la falta de 
programas sociales para personas de escasos recursos. 
 

 
 
 
 
REUNION VECINAL. 

   

De nuevo comenzamos con las giras en colonias del sur de Mérida al regreso de una 
semana muy ocupada en el Congreso de la Unión. Esta vez estuve en San José Tecoh 
en casa de doña Mari Keb quien amablemente invitó a los vecinos a una reunión. 
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REUNION VECINAL.  

 

Otro día más en San José Tecoh del distrito 7 en el sur de Mérida, saludando a los 
vecinos en casa de Doña Addy Pérez. Me comentan que pocos funcionarios públicos o 
representantes populares acuden a esta colonia a pesar de que es una de las zonas con 
mayor densidad de población y enormes necesidades.  
 

                                                           
 
 
 
REUNION VECINAL. 

 

Me reuní con amigos y amigas de Villa Magna del Sur, cuyas principales preocupaciones 
son los terrenos baldíos pegados a periférico que son foco de infección y basura, así 
como la falta de alumbrado público. Tocaré estos temas con las autoridades 
correspondientes. 
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REUNION VECINAL. 

 
Visité a vecinos de la colonia Delio Moreno para intercambiar puntos de vista sobre las 
necesidades básicas de esta zona de la ciudad. Tengo gratos recuerdos de esta colonia 
porque tuve la oportunidad de gestionar los recursos económicos para una remodelación 
total del complejo deportivo Villa Palmira ubicado en esta región de Mérida. 
 
 
 

                                              
 
 
 
REUNION VECINAL. 

 

Regresé de nuevo a la colonia Dolores Otero ya que quedó pendiente una reunión 
vecinal en casa de Doña Paula Barrancos, donde me plantearon el tema del excesivo 
aumento del impuesto predial en el 2023. Les comenté que en próximas fechas haré 
contacto con las autoridades municipales sobre este tema. 
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8. GESTIONES Y APOYOS 

 

En nuestra labor de legisladores y representantes de la ciudadanía, es de suma 

importancia para el buen desempeño de nuestras actividades legislativas, establecer 

canales de comunicaciones eficaces y constantes con la ciudadanía, al igual que 

con organizaciones de la sociedad civil. Esto nos permite obtener un diagnóstico 

real de los acontecimientos que permean día a día en Yucatán y en México. 

Al regresar a las colonias del distrito, la sensibilidad juega un rol muy importante, 

ya que es el requisito más importante para identificar las principales demandas y 

preocupaciones compartidas. Hemos establecido fuertes vínculos con d i f e r e n t e s  

dependencias, organizaciones y sociedad civil para responder con soluciones 

eficaces a las exigencias de las personas que se encuentran en una situación 

complicada. 

Hemos sido muy atentos a la identificación de las necesidades para el desarrollo en 

la comunidad y con mi equipo de trabajo hemos puesto especial énfasis en la 

población de mayor vulnerabilidad, para transformar en propuestas los problemas 

identificados en los diversos diagnósticas y consultas, sobre todo los que tienen su 

origen en el rezago y en la pobreza; de gran impacto para la atención de la 

población que lo demanda. 
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 REPARTIMOS DESPENSAS EN Hunxectamán. 

 
Acabamos de repartir 90 despensas para familias de la comisaría de Hunxectamán, 
continuando con mi recorrido por las zonas más necesitadas de Mérida. Les estoy muy 
agradecido por el apoyo que me brindaron durante mi pasada campaña electoral y por 
el cariño que me siguen demostrando. 
 

      
 
 
 
 
 
 

 REPARTIMOS DESPENSAS EN Dzoyaxché  

 
Hoy me tocó entregar apoyos de alimento a las familias de la comisaría de Dzoyaxché. 
Me dio gusto saludar a mucha gente a la cual le tengo gran aprecio. 
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 REPARTIMOS DESPENSAS EN el Fraccionamiento Santa Cruz Palomeque 

 Nos tocó apoyar a las familias del Fraccionamiento Santa Cruz Palomeque. Reitero mi 
compromiso con los habitantes de las colonias del sur de Mérida. 
 

     
 
 
 
 
 
 

 REPARTIMOS DESPENSAS EN Tahdzibichén   

 
Me dio mucho gusto regresar a la comisaría de Tahdzibichén, donde tanto me han 
apoyado, por esta razón les pedí a las familias que me acompañaran a la cancha 
principal para platicar sobre los problemas que aquejan a esta comisaría de Mérida, 
aprovechando la ocasión les hice entrega de un apoyo alimentario. 
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 REPARTIMOS DESPENSAS COL. OBRERA   

Fue muy satisfactorio saludar a las familias de las colonias Obrera, Castilla Cámara y 
Melitón Salazar; en donde tuve la oportunidad de apoyarlos con despensas para este 
cierre de año. Espero estar pronto de regreso por estos rumbos. 

 

    

 
 
 
 
 

 ENTREGAMOS DESPENSAS EN COMEDOR COMUNITARIO. 

 Fue muy reconfortante para mí, el haber visitado el comedor comunitario Ejército de 
Salvación en la colonia Renacimiento, donde tuve la oportunidad de donar despensas y 
almohadas para gente que realmente lo necesita. Espero regresar en un futuro y 
saludarlos de nuevo. 
 

                                              
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=673807510980452&set=pcb.673807770980426&__cft__%5b0%5d=AZVD4hYte6Wf9WuoQxEXK-L2OuHVuOuY9Z8URjxyH3IPXAOgOJh9knN8PfLp5e53XacM-YDzb4KhLvVlzqkY-jqgAT6XnhsVcqsdE9l48bLhiyx69MrIyMOpRSJOHDtiTAnt0ZEHprZTiVl0d9pEpGohTG3BZpdWIzp7wFxfExuuOXqpOkBrRgUeZfwun91hFYU&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=673807510980452&set=pcb.673807770980426&__cft__%5b0%5d=AZVD4hYte6Wf9WuoQxEXK-L2OuHVuOuY9Z8URjxyH3IPXAOgOJh9knN8PfLp5e53XacM-YDzb4KhLvVlzqkY-jqgAT6XnhsVcqsdE9l48bLhiyx69MrIyMOpRSJOHDtiTAnt0ZEHprZTiVl0d9pEpGohTG3BZpdWIzp7wFxfExuuOXqpOkBrRgUeZfwun91hFYU&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=673807497647120&set=pcb.673807770980426&__cft__%5b0%5d=AZVD4hYte6Wf9WuoQxEXK-L2OuHVuOuY9Z8URjxyH3IPXAOgOJh9knN8PfLp5e53XacM-YDzb4KhLvVlzqkY-jqgAT6XnhsVcqsdE9l48bLhiyx69MrIyMOpRSJOHDtiTAnt0ZEHprZTiVl0d9pEpGohTG3BZpdWIzp7wFxfExuuOXqpOkBrRgUeZfwun91hFYU&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=673807497647120&set=pcb.673807770980426&__cft__%5b0%5d=AZVD4hYte6Wf9WuoQxEXK-L2OuHVuOuY9Z8URjxyH3IPXAOgOJh9knN8PfLp5e53XacM-YDzb4KhLvVlzqkY-jqgAT6XnhsVcqsdE9l48bLhiyx69MrIyMOpRSJOHDtiTAnt0ZEHprZTiVl0d9pEpGohTG3BZpdWIzp7wFxfExuuOXqpOkBrRgUeZfwun91hFYU&__tn__=*bH-R
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 ENTREGA DE DESPENSAS PARA FAMILIAS DE KANTUNIKIL. 
 
Me reuní de nuevo con Jazibi Alonzo qué se ha dedicado a gestionar ayuda para las 
familias afectadas en el trágico accidente de Kantunil ocurrido hace algunos meses, esta 
vez le otorgué un burrito y despensas para las personas que lo solicitaron. 
 

                                      
 
 
 
 
 

 ENTREGAMOS COBERTORES  

Me encuentro terminando una reunión en casa de doña Natividad en la colonia Libertad, 
en donde repartí cobertores a personas de ese fraccionamiento, principalmente a 
adultos mayores. En esta temporada de frío y cambios bruscos de temperatura es 
importante abrigarse para no enfermarse de cuadros virales tan comunes en esta época 
del año. 
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 ENTREGA DE COBERTORES COL. AGRICOLA    

También tuve la oportunidad de entregar cobertores en la colonia el Roble Agrícola, 
perteneciente al sur de Mérida, ya que el frío se mantendrá durante este mes de enero. 
Es importante no solo abrigarse, sino también evitar focos de posible propagación de 
enfermedades virales. 
 
 

   
 
 
 
 
 

 ENTREGA DE COBERTORES   

Me invitó doña Margarita a su casa a reunirme con vecinas del sur de Mérida, con 
quienes tuvimos un convivio muy ameno. Aproveché la oportunidad para entregarles 
cobertores, ya que este fin de semana se pronostican bajas temperaturas en todo el 
Estado. 
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 ENTREGA DE COBERTORES   

Tuve una amena plática con vecinos del fraccionamiento Emiliano Zapata Sur, con 
el objeto de que me transmitieran su sentir sobre la situación que vive su colonia, ya 
que el sur de Mérida es la zona más abandonada de esta ciudad. 
Mis recorridos serán constantes para hacer una evaluación de las necesidades de 
las colonias pertenecientes al distrito donde fui candidato. 
 
 

   
 
 
 
 
 

 ENTREGA DE COBERTORES   
Agradezco mucho a doña María Cristina el recibirme en su casa en San Antonio Xluch 
para platicar con sus vecinos sobre las problemáticas de su colonia, ya que estoy 
elaborando un reporte detallado de las necesidades de los fraccionamientos del sur de 
Mérida para ser la voz de sus habitantes ante las autoridades correspondientes. 
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 ENTREGA DE COBERTORES   

Me da gusto regresar a la colonia Obrera, esta vez a casa de doña Jazmín quien 
amablemente me invitó a platicar con las vecinas sobre diversos temas de su interés. 
Les agradezco haberme contactado por medio de redes sociales ya que a través de 
estas puedo seguir en contacto con todos ustedes. 
 
 
 

    
 
 
 
 
 

 ENTREGA DE COBERTORES   

Hoy en época de frente frío, me acogió en su casa doña Adelina y convocó para una 
reunión a los vecinos de la colonia Castilla Cámara, región que colinda con el Aeropuerto 
Internacional de la Ciudad de Mérida. Me explicaron que, por su cercanía a la zona 
federal, se les aumentó muchísimo el impuesto predial a pesar de ser una zona olvidada 
del sur de Mérida. 
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 ENTREGA DE COBERTORES   

Antes de regresar a CDMX para arrancar el Segundo Periodo Ordinario de Sesiones en 
la Cámara de Diputados, hice una visita al fraccionamiento La Hacienda para reunirme 
con los vecinos. Platicamos sobre las enormes necesidades que tiene esta colonia 
enclavada en una zona con pocos espacios públicos como parques y áreas verdes, 
razón por la cual haremos un llamado a atender estas solicitudes. 
 
 

                                                      
 
 
 
 

 ENTREGA DE COBERTORES   

Agradezco a doña Rosalia por recibirme en un día inhábil que se festeja el aniversario 
de la Constitución Mexicana para platicar con los vecinos de la colonia Zazil Ha. 
Recibimos solicitudes en diversos temas que gestionaremos ante las autoridades 
correspondientes. 
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 ENTREGA DE COBERTORES   

Después de nuestra amplia gira del domingo, seguimos en el sur de Mérida y 
regresamos a San José Tecoh, esta vez a casa de doña Teresa, quien amablemente 
invitó a los vecinos del rumbo que tenían muchas inquietudes con temas relacionados 
con servicios públicos municipales y apoyos sociales. 
 
 

                                                     
 
 
 
 

 ENTREGA DE COBERTORES  

Sigo recorriendo las colonias acompañado de personas que me han apoyado durante 
años por convicción y cariño. Se siente su respaldo donde quiera que voy, ahora en San 
Antonio Xluch donde tuvimos de nuevo reunión con los vecinos de esta tan abandonada 
colonia al sur de Mérida. 
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 ENTREGA DE COBERTORES  

Acabo de visitar la colonia San Nicolás del Sur, donde me reuní con vecinos en casa de 
la Sra. Martina. Hubo muchas quejas sobre el pésimo estado en que se encuentra la 
cancha de fútbol, que es el único espacio público perteneciente a este fraccionamiento. 
Aproveché la ocasión para entregarles cobertores debido a que seguiremos con la 
entrada de frentes fríos durante el mes de Febrero. 
 
 

                                                  
 
 

 ENTREGA DE COBERTORES  

En este domingo de Carnaval me reuní con habitantes del fraccionamiento del Sur y 
aproveché para entregarles cobertores, ya que aún están anunciados días de bajas 
temperaturas en febrero debido a próximas entradas de frentes fríos. 
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 ENTREGA DE DESPENSAS Y COBERTORES. 

Con mucho gusto acepté la invitación al albergue “La casa de los abuelitos” ubicado en 
la colonia Sambulá. Pude entregarles despensas y cobertores a cada uno de los adultos 
mayores que habitan ahí y que son ejemplo de perseverancia y lucha constante. 
 
 

  
 
 

 ENTREGA DE UNA SILLA DE RUEDAS 

Entregue una silla de ruedas en la colonia Emiliano Zapata Sur, esto mediante nuestro 
programa de apoyo a adultos mayores y personas con discapacidad que hemos aplicado 
durante años para apoyar a los más desfavorecidos. 
 
 

                                              



 

 


